

新年·心愿

# “最美养母”卖花,众人争献爱心

## 一天筹集善款27000多元,帮助小书欣实现新年心愿

本报莱芜12月25日讯(记者 程凌润) 25日,本报报道了莱芜51岁的养母田丽卖花为养女刘书欣治病。25日上午,为帮小书欣实现她的新年心愿,“大爱母亲 手工面塑”爱心义卖活动在莱芜举行,热心市民争相购买莱芜最美母亲田丽制作的泥塑花等作品,当天共筹集善款27238元。

在义卖现场,很多市民都是直接把百元钞票放到捐款箱里,仅象征性地拿一朵花,一位盲人也特意送来了100元钱。

“昨天得知小书欣还在输液,但是她的病情总体上有所好转。”莱芜市民张先生说,田丽对养女小书欣不离不弃照顾

的事迹让他很感动,这个养母很伟大,小书欣很坚强。

“如果孩子不上课的话,我就带着他过来。”张先生与另外一名同事捐了500元,他说他已经把田丽和小书欣的故事讲给自己孩子听了。张先生认为帮助田丽及其养女能够弘扬社会正能量,也是教育孩子行善的现实教材,能够让孩子有一颗善良的心。

记者了解到,为给小书欣治病,田丽夫妇花光了家中积蓄,独子25万元的死亡赔偿金也花完了,还借了不少钱。小书欣仍要不间断地用药治疗,让这个家庭难以承受。据统计,义卖当天共筹集善款27238元。



义卖现场,很多好心人捐款后只是象征性地拿朵花。  
本报记者 程凌润 摄

### 冰毒藏衣服内 通过快递交易

本报德州12月25日讯(记者 杜彩霞 通讯员 展长义) 一家卖衣服的小网店,外屋用来接单,里屋用来发货,谁能想到店主竟然是毒贩,店主把毒品藏在衣服里,通过快递对外发货。近日,德州警方查获一贩毒团伙,十名嫌疑人被抓。

“贩毒团伙为了逃避公安机关的眼睛,把毒品冰毒称为‘肉’。”民警介绍,一个看起来好像食品交易的QQ群,实则是一个贩毒群。禁毒民警加入这一QQ群,通过与群内涉毒人员聊天了解到,群主所在地为辽宁省营口市,2013年以来通过快递的方式,将毒品销往黑龙江、吉林、山东等多个省份,数量巨大。

“在辽宁营口市一个套间里,嫌疑人王某在外屋网上接单,张某在里屋发货。屋里有电子天平,透明胶带、锡纸,一堆未开封的女式衣服,一沓快递单据,还有一个透明塑料袋,里面装满了白色的晶体。”禁毒民警介绍,毒品放在小的塑料自封袋中,塑料袋用锡纸紧紧包起来,再用透明胶带将锡纸包缠在一件女式衣服上,然后发快递。看起来就像普通的网店售卖衣服,实则是毒品交易。

团伙的头目王某及其女友张某在准备出门邮寄毒品时被一举抓获,民警当场在其随身物品及存放毒品的宾馆房间内缴获气动制式手枪一把、子弹若干、冰毒500余克、麻古500余颗。随后打掉这一网络贩毒团伙,共抓获十人。

# 烟台生育保险“花多少报多少”

## 生育引起的疾病和合并的其他疾病也纳入生育保险

本报烟台12月25日讯(记者 苑菲菲 通讯员 马国华 巴磊) 从明年1月1日起,烟台市城镇职工生育保险将实现生育医疗费据实结算,同时将因生育引起的疾病和生育合并其他疾病一并纳入生育保险的支付范围。届时,参保女职工生育、妊高症等生育引发的疾病产生的医疗费用,都可在定点医院据实结算。

烟台市人社局和烟台财政局日前联合发布《关于进一步

做好城镇职工生育保险有关问题的通知》,提高了城镇职工生育保险待遇,通知自2015年1月1日起施行,有效期至2017年12月31日。

之前,烟台市生育医疗费按项目实行定额支付,顺产的定额为1500元,剖宫产的定额为3500元。明年烟台参保女职工生育,所花费的生育医疗费(产前检查费除外),只要是符合烟台市生育保险药品目录、诊疗项目和服务设施目录范围内的住院

医疗费,都将据实结算。

此外,新的生育医疗费结算方式,还将烟台参保女职工因生育引起的疾病和生育合并其他疾病一并纳入到生育保险的支付范围之内。如生育时羊水栓塞、子宫破裂、妊娠期糖尿病、产后出血、产褥感染等疾病及分娩时妊娠合并子宫肌瘤、卵巢肿瘤、贫血、糖尿病、系统性红斑狼疮、肺结核等生育合并的其他疾病发生的医疗费用,也将并入到生育保险基金

的支付范围内。

而目前,济南市人社局规定,生育并发症的医疗费用按济南市基本医疗保险的有关规定给予报销;威海市则规定生育保险基金可支付分娩时直接引起的疾病,但不包括妊娠引起的疾病。

值得注意的是,烟台此次实行的生育医疗费据实结算,不包括目录范围外的费用,床位费等有限额的服务设施费用和涉及婴儿的费用等。

保利置业 保利品质生活体验年 香港股份代号: 00119

30年保利更出色  
30 YEARS  
SUPERIOR QUALITY  
1984-2014

## 以保利品质之名 塑造城市人居臻品

青烟威荣城铁年底通车 置业烟台保利正当时!

### 保利双盘 \* 醇熟置业正当时

央企保利,三年精耕烟台,以品质之名力造两城。保利·香榭里公馆,烟台莱山中心生活大盘,距烟台规模最大的城铁站——烟台南站仅两路之隔,随着青烟威荣城铁的建成通车,这里将成为新的交通要道和投资热点,价值潜力不言而喻。三期臻品火热销售中,实景现房,实景园林,即买即享受!购房有机会享8折利率,轻松实现城市中心完美理想生活。

保利·紫薇郡,作为城心唯一纯正褐石洋房社区,自入市以来便备受市民追捧。距离官庄站仅5分钟车程,城铁生活触手可及。二期臻品持续热销,保利·紫薇郡一期清盘特惠,年终大促,首付15万起,褐石城市洋房就是你的!山体景观楼王火爆销售中!保利30年,品质更出众!

**保利·紫薇郡**

— 收藏醉美的岁月 —

**VIP 0535 2128777**

项目地址:烟台市芝罘区青年南路与港城西大街交汇处北行200米路西  
预售证号:烟房预许字2014第006号

**保利·香榭里公馆**

三十万平的法式格调

**VIP 0535 3972777**

项目地址:莱山区港城东大街中段路南,凤凰湖西侧600米  
预售证号:烟房预许字2013第013号

• 投资商:保利置业 | 发展商:烟台保利置业有限公司 | 物业服务:保利物业 | 整合推广:TBC铭鼎 •